

## 股市修煉手冊

——了解上交所的投資者服務（三）

### 非比“詢”常

為便於投資者查詢IPO信息、指定交易信息和配號中籤等信息，我們推出了相關的查詢服務專區。快讓我們一起來了解下，你關注的那些信息是不是可以在這裡“一站式”查詢到呢？

#### 查詢信息前有哪些注意事項？

投資者可以通過登錄上交所網站（<http://www.sse.com.cn>），查詢IPO、指定交易、配號中籤結果等信息，也可下載並安裝“上交所”App查詢。

提示投資者，在查詢配號中籤信息前，需要先在網站或“上交所”App上完成註冊和股東賬號綁定認證等操作。

**第一步**，投資者先在網站或“上交所”App註冊“上證服務通行證”賬號，並綁定股東卡號。網站隨後向投資者發送一個用於身份確認的激活碼（6位數字）。激活操作必須在交易時間段進行。

**第二步**，投資者使用激活碼，如同買入股票一樣，通過交易系統“買入”代碼為“799988”的密碼服務，價格為1元，數量為激活碼。

**第三步**，在成功激活後，投資者就可以使用“上證服務通行證”賬號和密碼登錄網站進行相關信息查詢了。

投資者可在登錄上交所官方網站（<http://www.sse.com.cn>）後，點擊“IPO信息專欄”鏈接，隨時了解IPO企業的初步詢價日期、網上網下申購日、中籤率、上市時間等重要信息。

此外，投資者可以通過專欄中的子鏈接，進一步了解IPO企業的“信息披露”、“業務規則”等信息。

同時，投資者可點擊“上交所”App菜單欄中的“新股”欄目，即可查詢新股信息。

由於證券公司營業網點遷址等原因，使得一些投資者無法獲悉原指定交易證券營業部的地址、聯繫電話等信息，可能會影響到業務辦理。

對於這一情況，投資者可以訪問上交所官方網站（<http://www.sse.com.cn>），點擊“指定交易查詢”欄目，進入頁面註冊並通過股東身份驗證，即可獲取證券賬戶指定交易的相關信息。

由於存在證券公司席位共用的情形，個別投資者在查詢指定交易時，可能出現多個指定營業部的結果。對於這種情況，投資者需與相關證券公司進一步確認。

#### 溫馨提示

投資者需與相關證券公司進一步確認。

投資者如何查詢新股申購配號中籤結果？

#### 中籤結果查詢

根據相關業務細則，投資者可在T+1日（T日為新股網上、網下申購日）進行新股配號查詢，在T+2日進行新股中籤結果查詢。

如果投資者申購了在上交所市場發行的新股，那麼，在登錄上交所官方網站（<http://www.sse.com.cn>）後，點擊“配號中籤查詢”鏈接，即可查詢相應的新股配號及中籤情況。

投資者可通過“上交所”App，進入“我的”功能模塊，進行查詢。

在查詢前，還需進行註冊和股東賬號綁定認證等操作哦！（具體操作及注意事項可參考第1問）

#### 溫馨提示

投資者需與相關證券公司進一步確認。

#### 中籤後繳款

在確認新股申購中籤後，投資者應履行相應的資金交收義務，確保其資金賬戶在T+2日日終有足額的新股申購資金，確保中國結算上海分公司在T+3日可以將網上申購資金劃至主承銷商交收賬戶。

對於網上發行結果，主承銷商將在T+4日向市場公告，請投資者留意查看。

#### 免責聲明

本材料僅為投資者教育之目的，介紹投資者服務的內容。上海證券交易所力求本欄目刊載的信息準確可靠，但對這些信息的準確性或完整性不作保證，亦不對因使用該等信息而引發或可能引發的損失承擔任何責任。更多內容請瀏覽上交所投資者教育網站（<http://edu.sse.com.cn>）或關注“上交所投教”微信公眾號。

上交所投教 長按關注